

Publisher's Note: Corrections to the Fick-Jacobs equation [Phys. Rev. E **74, 041203 (2006)]**

P. Kalinay and J. K. Percus
(Received 6 October 2006; published 12 October 2006)

DOI: [10.1103/PhysRevE.74.049904](https://doi.org/10.1103/PhysRevE.74.049904)

PACS number(s): 51.20.+d, 99.10.Fg

This paper was published online on 5 October 2006 with a formatting error on page 4. On page 4, left-hand column, the sentence below Eq. (27) should read as "...approximate formula (19) for the hyperboloidal cone... ." The text has been corrected as of 6 October 2006. The text is correct in the printed version of the journal.